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Τίτλος Δράσης 
 
Πικ Νικ Διαβάσματος στον υπαίθριο χώρο του Τεχνολογικού Πανεπιστημίου Κύπρου και 
ξενάγηση των παιδιών στο Τμήμα Παιδικής Λογοτεχνίας της βιβλιοθήκης του 
Πανεπιστημίου. 
 
 

 
 

Στόχος που εξυπηρετείται  
Άξονας – Ορατότητα Κουλτούρας Φιλαναγνωσίας στο σχολείο 
 
Η συγκεκριμένη δραστηριότητα είχε ως στόχο, τα παιδιά να συνδυάσουν το διάβασμα με 
κάτι προσφιλές και ευχάριστο (όπως είναι μια εκδρομή ή ένας περίπατος) και να 
αποκτήσουν κίνητρα για ανάγνωση λογοτεχνικών κειμένων.  
 
Μετά την υλοποίησή της αποδείχτηκε ότι όντως η δράση στέφθηκε με επιτυχία και η 
αποτελεσματικότητα που είχε, ήταν άκρως θετική για τα παιδιά, αφού υπήρξε και άμεση 
εμπλοκή κάποιων γονέων, οι οποίοι είχαν πρόσβαση στο ΤΕΠΑΚ, ως διδακτικό προσωπικό, 
και έτσι μας βοήθησαν στη διοργάνωσή της. Είναι σημαντικό, όπου υπάρχει δυνατότητα, 
να εμπλέκονται οι γονείς σε δράσεις, αφού είναι αυτοί, που εκτός από τους 
εκπαιδευτικούς, λειτουργούν ως αναγνωστικά πρότυπα, οπότε ενισχύεται έντονα και 
άμεσα η Φιλαναγνωσία. 
 

 
 

Περιγραφή Δράσης 
 
Τα παιδιά πήραν την τσάντα τους, το κολατσιό τους και το κάθε ενα το αγαπημένο του 
βιβλίο, που έφερε από το σπίτι και με τη συνοδεία του εκπαιδευτικού και βοηθητικού 
προσωπικού του νηπιαγωγείου, περπάτησαν μέχρι τον υπαίθριο χώρο του ΤΕΠΑΚ, όπου 
σε παγκάκια, κάτω από τέντες, προγευμάτισαν.  
 
Μόλις ολοκληρώθηκε το πρόγευμα, ήχησε το σύνθημα και τα παιδιά, ξεκίνησαν να 
διαβάζουν το βιβλίο που είχαν πάρει μαζί τους. Η ανάγνωση διήρκησε περίπου 10 λεπτά 
και όταν ήχησε ξανά το σύνθημα, έκλεισαν, φύλαξαν τα βιβλία τους και 
πραγματοποιήθηκε η ξενάγηση στο χώρο της βιβλιοθήκης, όπου η βιβλιοθηκονόμος τους 
εξήγησε τον τρόπο δανεισμού και επιστροφής των βιβλίων.  
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Ακολούθως, πραγματοποιήθηκε μια αφήγηση, ενώ τα παιδιά ήταν καθισμένα σε 
μαξιλαράκια. Η δράση ολοκληρώθηκε και επέστρεψαν στο σχολείο. 
 

 
 

Φωτογραφικό ή άλλο υλικό, π.χ. σύνδεσμοι, QR Codes, κλ.π 
 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 


